PacueT HOpMaTMBa LieNieBOro ucnonb3osBaHusa cpeacs(H2)

1321,823+216,59+8,835-1304,185-95,965

H2= 133,184+1518,852-1413,595+6,289 UEoR
rae , B MnH. py6.:
1321,823 BHeoOopoTHbIE aKTHBbI
216,59 [lebutopckas 3a40MmKEHHOCTb
8,835 KpaTtkocpouHble dvH. BnoxeHus
1304,185 HesaeeplueHHoe CTPOUTENbCTBO
[leHexHble Cpe/ICTBa y4acTHUKOB [10N€BOro CTPONUTENbLCTBA , NPEAOCTaBEHHbIE C
95,965 OTCPOYKOI NnaTexa
133,184 [lonrocpouHble oba3aTenscTea
1518,852 KpaTkocpouHble obssaTtenscTea

1413,5950 Cymma 06s3aTenbCcTB 3aCTPoLLMKa nepes y4acTHUKamu 4oNeBoro CTponTenscTsa.

6,289 YWNCTbIE aKTUBbI
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